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Ata da 545ª (quingentésima quadragésima quinta) Reunião 

Ordinária da 59ª (quinquagésima nona) Sessão Legislativa da 

Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no vinte e seis de abril 

de dois mil e vinte e um, às dezenove horas no prédio da Câmara 

Municipal, localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 01- Centro. 

Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio Marques dos 

Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo 

Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e 

Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção Divina e verificado o 

Quórum Regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 545ª 

(quingentésima quadragésima quinta) Reunião Ordinária da Câmara 

Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor Presidente pediu à 

Vereadora Secretária que fizesse a leitura da Ata passada. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão. Neste 

momento, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu para ser 

constado na próxima Ata que a respeito de se colocar tambor de lixo 

no Bairro Pinhal é para acrescentar que ele falou tambores. Em 

seguida, o Senhor Presidente colocou a Ata em votação e foi 

aprovada por todos. Em ato contínuo, o Senhor Presidente pediu 

para o Secretário ler o Ofício de resposta do Senhor Prefeito. Dando 

continuidade, o Senhor Presidente leu as Indicações feitas pelos 

Vereadores. Da Vereadora Isabel Dulcimar Moreira, que se coloque 

duas luminárias solar no beco da Varginha situada na Rua Benedito 

Valadares, pois é um trecho escuro utilizado por muitos moradores, 

inclusive idosos e também que se coloque iluminação pública perto 

da residência da Senhora Mabel Alice e calçamento da rua. Do 

Vereador Geraldo Clésio de Freitas, que se troque o encanamento e 

a caixa de água de alvenaria no Bairro Joazal, pois a caixa está 

muito velha e difícil de limpar e do Vereador Edevaldo Miguel de 

Assis, que faça o quebra molas na rua em frente à casa da Senhora 

Bete do Senhor Augusto no Bairro do Viçoso Velho, pois os 
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motoqueiros passam em alta velocidade, podendo causar acidentes 

e também que se troque a caixa d’água no Bairro da Serrinha no 

Canta Galo, pois está rachada causando perda de água. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente colocou a palavra franca, nesse 

momento o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu palavra e 

agradeceu o Senhor Prefeito por ter realizado as Indicações feitas 

por ele e o Vereador Thiago de Oliveira. Em seguida, fez uma 

Indicação pedindo que se feche a frente do Posto de Saúde do 

Bairro Ponte de Pedra, pois caminhões estacionam em frente ao 

estabelecimento e o próprio dono disse que se não for tomada 

nenhuma providência iria fechar com arame podendo causar risco 

às crianças. Dando continuidade, o Vereador Carlos Miguel da Silva 

pediu a palavra e complementou a fala do Vereador Joaquim Adolfo 

Pinto Noronha dizendo que já fez a mesma Indicação e ainda não foi 

realizada. Aproveitando sua fala, o Vereador fez um Requerimento 

questionando se a licitação à respeito da Emenda Parlamentar de 

R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) que estão nos cofres públicos 

para a compra da academia ao ar livre e parquinho já foram feitas, 

pois se há dinheiro o Vereador questiona o por que ainda não foi 

feito. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em 

votação e discussão e foi aprovado por todos. Prosseguindo em sua 

fala, o Vereador Carlos Miguel da Silva afirma ter feito mais de uma 

vez as Indicações referente aos tambores de lixo que não foram 

realizadas e antecipadamente agradece ao Senhor Prefeito se 

brevemente for realizado o concerto das estradas como o mesmo 

disse em sua resposta, reforçando principalmente a estrada que 

desce até o Senhor Bastião Cordeiro, pois está em péssimas 

condições. O Vereador Carlos Miguel da Silva, em resposta ao 

Senhor Prefeito, termina a sua fala afirmando que após a onda roxa 

irá realizar atividades com as crianças junto à Associação de Bairro 

da Bocaina e espera que o Senhor Prefeito tenha bons projetos para 

quando for permitido. Em seguida, a Vereadora Isabel Dulcimar 
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Moreira concordou e reforçou a importância do parquinho para as 

crianças e continuou sua fala afirmando ter analisado os 

documentos referentes aos gastos com a Covid e concluindo não 

haver nenhuma irregularidade. Complementa dizendo que todos os 

gastos estão no Portal da Transparência, esclarecendo também sua 

viajem à Brasília, dizendo que seus dias no cargo de professora 

foram descontados. Após, o Vereador Thiago de Oliveira pediu a 

palavra e fez uma Indicação para que seja feita a limpeza do córrego 

atrás da casa do Senhor Pedro Pereira no Bairro da Cachoeira, pois 

se encontra entupido com mal cheiro e em péssimas condições. Em 

seguida, o Vereador Thiago de Oliveira faz um agradecimento ao 

Senhor Prefeito por ter realizado suas Indicações. Então, a 

Vereadora Isabel Dulcimar Moreira complementou a fala do 

Vereador Thiago de Oliveira afirmando que a maioria das Indicações 

estão sendo realizadas. Neste momento, o Vereador Carlos Miguel 

da Silva pediu a palavra e discordando da fala da Vereadora Isabel 

Dulcimar Moreira disse que muitas coisas ainda não foram 

resolvidas, como o encanamento da caixa d’água do Joazal e que já 

foram feitas Indicações dessa questão por ele mesmo e pelo 

Vereador Geraldo Clésio de Freitas, pois o encanamento está muito 

velho sempre trazendo problemas a população com rachaduras, 

vazamento e sem nenhuma manutenção feita pelos funcionários da 

Prefeitura. Também falou sobre a água do Bairro da Serrinha que 

não tem um tratamento adequado, pois seu trajeto é feito em lugares 

onde as vacas pisam e fazem suas necessidades. Complementou 

dizendo que tem que ser resolvido, pois são casos que envolvem a 

saúde e finalizou sua fala dizendo que traria as Indicações feitas por 

ele e que apresentaria quais foram executadas. Nesse momento, a 

Vereadora Isabel Dulcimar Moreira se manifestou dando apoio ao 

Vereador Carlos Miguel da Silva dizendo que a água é primordial e 

daria forças a ele para que suas Indicações fossem atendidas, 

reforçando também o pedido do parquinho para as crianças. Dando 
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continuidade, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a 

palavra e disse que a intenção era de conseguir equipamentos 

médicos para a área da fisioterapia mais como a verba não era 

suficiente, vieram as academias da saúde. Complementou que na 

sua Indicação a respeito do córrego do Senhor Gabriel que como o 

córrego se encontra dentro da cidade o certo seria limpar e fazer o 

encanamento, pois já faz um tempo que a população pede para que 

esse problema seja corrigido e se atendido ficariam muito gratos. 

Após, o Senhor Presidente deu abertura à Tribuna Livre e com a 

palavra o Senhor Lúcio Cesar de Oliveira deu início a sua fala 

fazendo um agradecimento ao Vereador Carlos Miguel da Silva, ao 

Prefeito e ao secretário de obras pelo calçamento de sua rua no 

Bairro da Bocaina e deu seguimento se queixando do barulho 

causado pelos foguetes que tiram a paz de crianças e idosos que 

estão dormindo e traz tormento aos cachorros que tem a audição 

aguçada e escutam mais alto do que o ser humano. Ele disse que o 

ato de soltar foguetes é proibido no estado de São Paulo e que é um 

assunto básico relacionado á saúde. E finaliza a sua fala dando 

importância ao assunto relacionado à saúde dizendo que a situação 

do lixão deve ser resolvida para que não aconteça o mesmo que 

aconteceu na cidade de Santa Luzia de onde ele veio, pois o lixão 

pode trazer uma variedade de insetos prejudiciais à saúde. Não 

havendo mais nada a tratar e com as Graças de Deus nosso 

Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________________, Isabel Dulcimar Moreira, 

Vereadora Secretária, para constar lavrei a presente Ata que será 

lida e discutida em próxima reunião, e se aprovada será pelo 

Presidente e por mim assinada junto com os demais Vereadores.  

Sala de Reuniões, 26 de abril de 2021. 

 

 


